



9. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2022. május 17.-én

megtartott nyilvános rendkívüli üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma:
3/2022.(V.18.)

Tárgya:

Aldebrő község Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021.(II.9.) önkormányzati rendelet módosításáról

4/2022.(V.18.)

Aldebrő község Önkormányzatának 2021. évi gazdálkodásáról.

5/2022.(V.20.)

Az étkezési térítési díjakról

Határozat száma:

Tárgya:

43/2022.(V.17.)

Iskola energetikai felújítási pályázat közbeszerzési szakértő kiválasztásáról

44/2022.(V.17.)

Családi bölcsőde létesítéséről

45/2022.(V.17.)

Családi bölcsőde alkalmazotti állás helyi meghirdetéséről

46/2022.(V.17.)

Pék Erika kulturális téren végzett munkájának elismeréséről

47/2022.(V.17.)

Vasút út aszfaltozásáról, Horuczi 97 Kft megbízásáról

48/2022.(V.17.)

Vörösmarty út gépjármű forduló aszfaltozásáról, Horuczi 97 Kft megbízásáról

49/2022.(V.17.)

6 db. pótágy megvásárlásáról

50/2022.(V.17.)

Szabadtéri erősítő eszközök vásárlásáról a Vörösmarty úti játszótérre

51/2022.(V.17.)

Horgásztanya eszközbeszerzési pályázat benyújtásáról

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 17.-én 17:00 órakor a községházán megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István alpolgármester, Tarnóczi Erika, Inklovicsné Sneider Judit, ifj. Macz Péter, képviselők.

Meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző, Juhász Józsefné NNÖ elnök, Becse Éva élelmezésvezető, Gál Zsuzsanna gazdálkodási előadó, Nagyné Balogh Irén jegyzőkönyvvezető

Wingendorf János: Nagy szeretettel köszöntök Mindenkit, külön köszöntöm Juhász Józsefnét a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökasszonyát, Becse Éva élelmezésvezetőnket és a pénzügyesünket, Gál Zsuzsát. Megállapítom, hogy a képviselő testület teljes létszámban megjelent, határozatképesek vagyunk. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon, most.

1. Az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének II. számú módosítása
Előadó: Wingendorf János polgármester
Előkészítő: Gál Zsuzsanna pénzügyi tanácsos, Gulyás Imre jegyző
2. Beszámoló az önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról
Előadó: Wingendorf János polgármester
Előkészítő: Gál Zsuzsanna pénzügyi tanácsos, Gulyás Imre jegyző
3. Aldebrő önkormányzatnak a Kápolnai Tündérbert Óvodából - egyúttal az Aldebrő, Kápolna és Tófalu Községek Intézményfenntartó Társulásából – történő kiválással kapcsolatos kezdeményezésének megtárgyalása
Előadó: Wingendorf János polgármester
4. Egyebek

A napirendet a képviselők egyhangú – 5 igen – szavazattal elfogadták.

1. Az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének II. számú módosítása
Előadó: Wingendorf János polgármester
Előkészítő: Gál Zsuzsanna pénzügyi tanácsos, Gulyás Imre jegyző

Wingendorf János: Első napirendi pont az önkormányzat 2021-es évi költségvetési rendeletének II. számú módosítása. Mindenki elolvasta, hát nagyon jól állunk eddig, úgyhogy szerintem majd elfogadhatjuk, de előtte van-e valakinek hozzáfűzni valója, esetleg Zsuzsa, egy szóbeli kiegészítést hogyha.

Gál Zsuzsa: Ez csak egy technikai dolog, ezt már lebonyolítja a Kincstári könyvelés lebonyolítja ezeket a módosításokat, ez csak egy utólagos elfogadása, majd a beszámolóhoz esetleg hozzá fűzők.

Wingendorf János: Kérdése van e valakinek? Amennyiben nincs, akkor kérem, aki egyetért a módosítással, az kézfeltartással szavazzon, most.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 3/2022.(V.18.) önkormányzati rendelete, az Aldebrő község Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021.(II.9.) önkormányzati rendelet módosításáról

2. Beszámoló az önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról

Előadó: Wingendorf János polgármester

Előkészítő: Gál Zsuzsanna pénzügyi tanácsos, Gulyás Imre jegyző

Wingendorf János: Második napirendi pont a beszámoló, és akkor ehhez légy szíves egy szóbeli kiegészítést.

Gál Zsuzsa: Látszik, hogy az 580 millió forintból, 730 millió forintos költségvetés lett a beszámoló végére. Ez azt jelenti, hogy a költségvetést 580 millió forinttal terveztük, direkt a legminimálisabb bevételekkel szoktam számolni. Azt szeretném kiemelni, hogy az eredeti előirányzatban a működési támogatásra, amit a kincstár írt elő, 12 millió forintról 67 millió forintra nőtt, ezért is nőtt az összbevételünk, valamint a közhatalmi bevételeket, tehát az iparüzési adó 123 millió forinttal számolta, de 183 millió forint lett évvégére, tehát ez 60 millió pluszt jelent. Szerintem nagyon-nagyon jól áll az önkormányzat. Van e valakinek kérdése?

Wingendorf János: Kérdés? Nincs. Akkor kérem a beszámolót fogadjuk el, kézfelnyújtással, aki egyetért vele.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 4/2022.(V.18.) önkormányzati rendelete, Aldebrő község Önkormányzatának 2021. évi gazdálkodásáról.

3. Aldebrő önkormányzatnak a Kápolnai Tündéerkert Óvodából - egyúttal az Aldebrő, Kápolna és Tófalú Községek Intézményfenntartó Társulásából – történő kiválással kapcsolatos kezdeményezésének megtárgyalása

Előadó: Wingendorf János polgármester

Wingendorf János: Jó, a harmadik napirendi pont csak tájékoztatást adok, mert azt szeretttük volna, hogy Kápolnáról külön váljunk, tehát Tófalú és Aldebrő legyen az Aldebrői óvoda, ne pedig a Kápolna, mert 11 főt alkalmaz Kápolna, mi meg 6 főt, és akkor mégis milliókat kell hozzárakni, és ezt, hogy ennyit kell hozzárakni, ezt külön válva is bőven meg tudtuk volna vinni. Én felkértem a Baráthné Német Évát, hogy kérje meg a szülőket, illetve a dolgozókat, ez ügyben, hogy mi a hozzáállásuk és hát a Szabolcs, a tófalusi polgármester rászólt, hogy akkor ne, mert előbb döntünk. Ezért kapkodni kellett volna, Én, hiába ajánlottam föl azt, hogy 2024 december 31-ig, nem kell Tófalúnak hozzájárulást fizetni, azt mondták, hogy inkább fizetnek hozzájárulást, de maradnak Kápolnával. Itt majd később gondok lesznek, mert Tófalú nem tud semmit hozzárakni anyagilag az óvoda működéséhez, tehát a számlákat is nehezen tudjuk behajtani rajtuk. A felújításokban is csak Aldebrő jeleskedett, nem veszik ki teljesen a részüket és itt a későbbiekben gondot fog okozni, játszótérre kellene az óvodában fenntartani. . A törvény szerint kellene játszótér amennyiben nincs, akkor be is zártathatja a hatóság, ha jön egy ellenőrzés. A dolgozóink végeztek eddig minden munkát, akkor majd Én is kérem az óvoda vezetőt, ne csak Aldebrőhöz, hanem Tófalúhoz is kérjen, ne csak mi dolgozzunk. A számítások, amiket ők végeztek, a jegyző úr szerint jól, szerintem nem jól csinálták. Nem lehet eligazodni

rajta. Nem lehet elmenni, tehát az ő szájuk íze szerint volt a számítás elvégezve. Az első számításnál voltak hibák, a másodikonál egy kockás papírra volt lefektetve. Én nem látom tisztán ezeket a dolgokat. és én azt javaslom a képviselő testületnek, hogy amíg a pénzügyeket nem látjuk, addig mi ezeket ne szavazzuk meg a plusz költségeket, hanem oldják meg addig ők. Ha egyet ért a képviselő testület ebben.

Inklovicsné Sneider Judit: Akkor miért nem mi csinálunk egy számítást?

Wingendorf János: Most már hiába csinálunk, most már kifutottunk az időből, május 31-ig kellett volna eldönteni.

Gulyás Imre: Tehát, az intézménynek jelenleg vannak olyan dolgozói, amelyek közösek. Ha Aldebrő és Tófalu közösen tart fenn intézményt, akkor kell vezető, mert azt tegnap is elmondták az együttes ülésen, hogy azt nem lehet elvárni egy csoportfeladatot ellátó óvónőtől, hogy akkor ő még pluszban azt a tengernyi adminisztrációt elvégezze, mert ott is van ám bőven, mint mindenhol, amit jelenleg a vezetőnek és az adminisztrátornak kell elvégezni. A finanszírozás pedig feladatalapú finanszírozás és a dolgozói létszám után. Tehát mindenképpen változna ebben az esetben az a létszám is, ami jelenleg Aldebrőn van, mert növelni kellene azt a létszámot. Ez az egyik része, a másik része pedig az, hogy ugye a gyermeklétszámok alakulása, de azt is elmondták tegnap, Kápolnán általában egy 70 fős létszám volt az óvodában. Most Kápolna is nyert óvoda felújítást és ott 3 csoport van az intézmény alapító okiratában, tehát nem tudják csökkenteni, mert akkor veszhet a társulási pénz.

Wingendorf János: De a számítások nem úgy jönnek ki. Nem hiszem, hogy az az egy hiba van benne.

Gál Zsuzsa: De lehet, hogy tisztázni csak úgy lehet, hogy a következő évi beszámolóban igazolja a tényleges kiadásokat és a tényleges hiányt. És azt gyereklétszámra leosztani, ahogy éveken keresztül csinálta Tófalú a konyhával. Mert akkor nem fiktív adatokkal dolgozunk, hanem tényleges elszámolásokkal. Vagy jegyző úr ezt Kápolna azért szeretné, mert nem tudja megelőlegezni előre a várható deficitet? Azért szeretné előre kérni?

Gulyás Imre: Igen, erről volt szó a Társulási Tanács ülésen februárban, ha jól emlékszem, akkor fogadják el általában az önkormányzatok és a társulások a költségvetésüket, hogy akkor kijött egy mínusz, és arról volt szó, hogy félévig mindenki előre finanszírozzon.

Gál Zsuzsa: De akkor már erről nem is érdemes beszélnünk, félévet kértek, abból már csak egy hónap van, ami még nincs befizetve. Tehát május 31-ig rendezve van.

Wingendorf János: Továbbra sem értek egyet a történetekkel és így nem is vagyok hajlandó finanszírozni az óvodát, majd, ha készítenek rendes, átlátható és elfogadható pénzügyi elszámolást.

4. Egyebek Térítési díjak emelése

Wingendorf János: Leültem az élelmezésvezetőnkkel és arra jutottunk, hogy mielőbb emelni kell a térítési díjakat, mert napról napra emelkednek a nyersanyagok árai. Ezt így nem bírjuk, bárki beláthatja. Becse Éva készített egy kalkulációt, kérlek ismertesd.

Becse Éva: Jó, ugye tegnap, amiről beszéltünk, hogy kiszámoltam rezsiköltség alapján egy hónap átlagát, és ebből levétítettem, hogy mennyi lenne így a térítési díj, és mennyi jelenleg. Ez pirossal látszik, hogy mennyinek kellene lennie. Alatta van, hogy mennyi jelenleg a térítési díj, alatta odaírtam, hogy mennyire kellene emelni. És ezt százalékosítottam alatta. Ez száz százalék és alatta ott van, hogy mennyi kell, hogy legyen.

Macz Péter: Én ezt inkább úgy csinálnám, úgy beszéltük, hogy a vendég ebédet jobban megemelnénk

Becse Éva: Meg lett emelve.

Macz Péter: Lehetne jobban is.

Wingendorf János: Mennyi most a vendég?

Becse Éva: 800, de ennél feljebb nem lehet, mert annyiért nem fognak ebédelni. A dolgozói ebéden is emeltem, 633 forint 23%-kal, azon is emelni kellett. És tudom, hogy arról volt szó, hogy a szociálison nem emelhetünk, de amikor lehet, azon is emelni kellene. Úgy hozták azt be, hogy az iskolai étkezésen nem lehet annyit emelni a gyerekeknek. Ott viszont nem tudunk úgy emelni, hogy behozza azt, amennyinek ott lenni kellene. Úgyhogy úgy próbáltam, hogy összesítettem minden táblázatot alatta, hogy még így is mínusz 50 forint jön ki/fő. Szerintem nem lehet többet emelni

Wingendorf János: Jó, szerintem olvasd már föl, hogy mi mennyi és akkor meg is szavazhatjuk ezt.

Gulyás Imre: Jó, akkor nekem annyi a tisztem, és felőlem emelhet a testület, de van egy törvény, ami a veszélyhelyzettel összefüggő rendelkezésekről szól, és ennek a helyi díjak mértékének rögzítése a címe, és ennek a 147§ (2). bekezdése azt mondja ki, hogy a térítési díjakat többek között, tehát mindenféle díjakat, az önkormányzatok 2022. június 30. napjáig nem állapíthatnak meg, meglévő díjat, új kötelezettségi körre nem terjeszthetnek ki.

Wingendorf János: Én azt mondom, hogy egyelőre az Évára hallgassunk, és szeptemberben, megint, ha lesz nyáron megint lesz emelés, mert biztos, hogy lesz, akkor szeptemberben elég gondolkodni, és mindig mikor lesznek ilyen nagyobb áremelések, szerintem akár havonta is pár forinttal lehetne emelni majd később. De szerintem ezt fogadjuk el, amit most elkészített.

Gál Zsuzsa: Én még tájékoztatásnak annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy megnéztem az elmúlt év adatait. Úgy csináltuk januárban, hogy átutaltuk azt az összeget, ami az akkor meghatározott állami támogatásnak az 50%-a volt, ami az első félévre esik. Az a befolyt térítési díj összegével, valamint az Andinak érkező állami támogatásával, ezekből gazdálkodunk. Ez egy 7 millió forint állami támogatás volt. Még 6 hét van az első félévből és még 1,5 millió forint van. Tehát Én úgy gondolom, hogy nagyon jól kijövünk a támogatásból és a térítési díjakból, és kedvezőbbek az összegek, mint ami az előző évekből ájtött. Annak ellenére, hogy ebbe már

Évának a beiskolázási költsége is, benne van a HCCP, a rovarirtás, nagyon sok minden. A HCCP szakértő annyit kért, hogy még eszközöket, amik nem megfelelőek, azt cseréljük, ez megtörtént, úgyhogy eszközvásárlás van benne és még mindig van.

Inklovicsné Sneider Judit: Ezt jó hallani nagyon.

Becse Éva: De megmondom őszintén, hogy ezekből az összegekből nagyon nehéz kijönni, és még biztos lesznek emelések, így emelni kellene a térítési díjakon is.

Wingendorf János: Jó, akkor azt javaslom, hogy akkor a szociálist hagyjuk a káli közös társulásra. Az iskolával nem tudom, hogy emeljük e, de a többit azt szerintem emeljük meg most, mindenképpen. Más javaslat?

Macz Péter: Én július 1-re szavazok.

Tarnóczy Erika: Július 1

Inklovicsné Sneider Judit: Július 1.

Birgenstok István: Akkor ez már eldőlt, mindegy, hogy szavazok.

Gulyás Imre: Akkor, hogy van? Július 1 három fő, június 1. kettő fő 1 fő tartózkodott.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete 3 igen és 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta az 5/2022.(V.20.) önkormányzati rendeletét az étkezési térítési díjakról

Wingendorf János: Jó, akkor menjünk tovább

Gál Zsuzsa: Kell még a pénzügyes, vagy elmehetek?

Gulyás Imre: Elmehetsz, köszönöm szépen.

(Gál Zsuzsa távozott.)

Wingendorf János: Iskola beruházás, jegyző úr mondjad.

Gulyás Imre: Az iskola beruházásnak az előkészítése folyik, és ki kell választani a közbeszerzést bonyolító szakértőt. Az ajánlatokat mindenkinek megküldtük.

Wingendorf János: Jó, észrevétel, hozzáfűzni való? Senkinek.

Macz Péter: A legolcsóbbat válasszuk, máskor is így jártunk el.

Wingendorf János: Jó, a legolcsóbbat, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással szavazzon most. A javaslatot a képviselő- testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
43/2022(IV.21.) határozata

Aldebrő Községi Önkormányzat – Tófalu Községi Önkormányzattal konzorciumi együttműködés útján - a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló „**Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése**” című, **TOP PLUSZ-2.1.1-21** kódszámú konstrukcióhoz „**A Kápolnai Tarnavölgye Általános Iskola Aldebrői Tagiskola épületének energetikai korszerűsítése**” elnevezéssel támogatásra irányuló igényt (pályázatot) nyújtott be. A Támogatási Szerződés megkötésre került.

Aldebrő Községi Önkormányzat ajánlatkérő 2022. 05. 06. napján három ajánlattevő részére közvetlenül átadott, azonos tárgyú és tartalmú ajánlatkéréssel – közbeszerzési értékhatárt el nem érő értékű - eljárást indított.

Az ajánlattételi határidő lejártáig, 2022. 05. 16-án 12 óráig ajánlatot három ajánlattevő nyújtott be, az alábbiak szerint:

sz. ajánlat	
Ajánlattevő neve	ANPAST Europroject Szolgáltató Kft.
Ajánlattevő székhelye/telephelye/levelezési címe:	1053 Budapest, Ferenciek tere 2., II. emelet 13. ajtó
Ajánlati ár:	bruttó 2.946.400- Ft

sz. ajánlat	
Ajánlattevő neve	Vanin Vezetési Tanácsadó Kft.
Ajánlattevő székhelye/telephelye/levelezési címe:	1028 Budapest, Szabadság u. 29.
Ajánlati ár:	bruttó 3.365.500- Ft
sz. ajánlat	

Ajánlattevő neve	KPG Consult Kft.
Ajánlattevő székhelye/telephelye/levelezési címe:	2700 Cegléd, Malom utca 18.
Ajánlati ár:	bruttó 3.492.500.- Ft

A benyújtott ajánlatok alapján megállapítom, hogy az eljárás eredményes volt és az ajánlattevők **érvényes ajánlatot tettek és alkalmasak a szerződés teljesítésére.**

Az ajánlatok bírálati szempontja a legalacsonyabb összegű ajánlati ár.

Az eljárás nyertese: **ANPAST Europrojekt Szolgáltató Kft. (1053 Budapest Ferenciek tere 2. II. emelet 13.)**

Felhatalmazza a képviselő- testület a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Wingendorf János: Mondjad a következőt jegyző úr. Bölcsőde.

Gulyás Imre: A bölcsődével kapcsolatosan azt kell, hogy elmondjam, hogy utánanéztam azoknak a dolgoknak, hogy kell-e, kötelező e az alkalmazottak esetében kötelező-e a közszolgálati állásportálon való meghirdetés. Nem kötelező. Megnéztem azt, hogy milyen képesítési előírásokkal lehet a családi bölcsődében munkát vállalni. Legnagyobb meglepetésemre, és ezt a bölcsődei szakértő hölgy a múltkori bejáráson is megerősítette, hogy a családi bölcsőde esetében, amennyiben a gyermekek létszáma az 5 főt nem haladja meg, akkor nem kell képesítés. Egy tanfolyamot kell elvégezni, egy nagyon rövid tanfolyamot, de képesítési előírás e tekintetben nincs. Ahhoz, hogy a bölcsőde jogilag is létrejöjjön, két fontos dolgot kell tenni még az önkormányzatnak, illetve hármat. Az első az, hogy el kell fogadni az intézménynek az alapító okiratát. A pályázat azt tartalmazza, hogy önálló intézmény létesül Aldebrón, ezért ugye, olvasom: a tervezett bölcsőde 1 fő gyermeknevelő, kisgyermeknevelő alkalmazásával önálló szakmai egységként kerül működtetésre. Tehát ez azt jelenti, hogy külön működik az óvodától. Na most, ha elfogadja a képviselő-testület az alapító okiratot, el kell fogadni egy Szervezeti Működési Szabályzatot, illetve akkor már meg kell nevezni, hogy ki lesz az az alkalmazott, aki a lényegében így egyúttal ennek a bölcsődének a vezetője is lesz. Ha ez a három dolog teljesül, akkor már meg lehet tenni a fölterjesztést is a kormányhivatalhoz nyilvántartásba vételre. Mert a kormányhivatal nyilvántartásba veszi a gyermekvédelmi intézményt, ugyanis a bölcsőde gyermekvédelmi intézménynek számít. Eddig úgy van 3 személy jelentkező, hogy semmilyen hirdetés nem tettünk közzé.

Wingendorf János: Én javasolom, hogy még ne ebből a három személyből, hanem rakjuk föl a honlapunkra, és utána döntsünk, mert Aldebrőről is többen jelentkeznének, ha megfelelő a képesítése, és elvállalja a munkát, akkor elsősorban azt nézzük, hogy Aldebrői, illetve természetesen a szakmai múlt.

Gulyás Imre: Én is egyet értek, hogy szűkebb körben azért legyen meghirdetve.

Macz Péter: Így van, egyet értek Én is.

Gulyás Imre: Én is így gondolom, és akkor ezzel mindenki egyet is ért, ugye? És akkor még kérek magamra munkát. Szülessen egy olyan határozat is, hogy dönt arról a képviselő-testület, hogy bölcsődét létesít Aldebrőn, és megbízza a jegyzőt, hogy a létesítéshez szükséges dokumentációt, anyagokat készítse el a következő testületi ülésre, és terjessze elő.

Wingendorf János: Mindenki egyetért, mehetünk tovább

A javaslatokat a képviselő- testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
44/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata dönt arról, hogy 2022. október 1. nappal családi bölcsődét indít a településen Aldebrő, Iskola út 2/1 szám alatt. A bölcsőde építésére a Magyar Falu Programban elnyert támogatásból kerül sor.

Megbízza a jegyzőt az intézmény alapító okiratának, valamint szervezeti és működési szabályzatának elkészítésével és a képviselő- testület elé terjesztésével.

Határidő: 2022.06.14.

Felelős: Gulyás Imre jegyző

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
45/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata dönt arról, hogy a létesítendő családi bölcsődébe 1 fő kisgyermeknevelőt és 1 fő dajkát alkalmaz. Az álláshirdetést az önkormányzat hirdető tábláján, a település honlapján és facebook oldalán teszi közzé.

Megbízza a jegyzőt és polgármester a hirdetés megszövegezésével.

A jelentkezési határidő: 2022. május 31. 16.00 óra

Határidő: 2022. 05. 19.

Felelős: Gulyás Imre jegyző, Wingendorf János polgármester

Gulyás Imre: A következő egy olyan dolog, amit egy email váltott ki Bennem, megmondom, úgy ahogy van. Még pedig egy úr jelentkezett arra, hogy a derelye fesztiválon konferanszié lehessen. Az árat is megírta. Nekem az adta az inspirációt arra, hogy nem is tudom, milyen régóta járok a községi rendezvényekre és egy teljesen megszokott dologgá vált, hogy Pék Erika konferál. Hosszú-hosszú évek óta és úgy felöltött bennem, hogy azért érdekes dolog, hogy sok-sok éve csinálja ezt, ingyen. S egyébként is aktív szerepet vállal a község kulturális életének formálásában. Javaslom, hogy egy oklevéllel és anyagiakkal is ismerje el a testület ezt a munkát.

Inklovicsné Sneider Judit: És szeretnénk, ha konferálna továbbra is.

Gulyás Imre: Azt is mondtam, hogy ez nem azt jelenti, hogy leváltjuk. Majd eldöntik az illetékesek, elsősorban a nemzetiségi önkormányzat, hogy kit kér fel erre a posztra. De nekem ez a véleményem.

Wingendorf János: Én egyet értek a jegyző úrral. Jó, akkor aki egyetért, hogy Pék Erika egy oklevelet és egy 50 000 forintos tiszteletdíjat kapjon a sok éves szolgálataiért, az kérem kézfelnyújtással szavazzon, most. Köszönöm szépen.

A javaslatokat a képviselő- testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
46/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata nagybecsülését és köszönetét fejezi PÉK ERIKA Aldebrői lakosnak a több évtizedes közösség építő munkájáért. Köszönetét fejezi ki a település kulturális életében végzett helytállásáért, a közösségi rendezvények szervezésében és lebonyolításában végzett tevékenységéért.

Az elismeréssel járó díj összege nettó 50.000 Ft.

A díj átadására a Derelye Fesztiválon kerül sor.

Wingendorf János: Jó, akkor ezt már egyszer ezt már körbe adtam, ha jól emlékszem. Aldebrő Rózsa út, forduló építési munkák. Ez 3 753 597 forint, illetve a mai napon kaptam a Horuczi 97Kft-től a Vasút út aszfaltozására árajánlatot. Ez 17 528 107 forint. Én javaslom ezeknek az elkészítését, mert például a Vasút út az az egyetlen út Aldebrőn, ami nem aszfaltos, igaz, hogy kevesen laknak ott, de hát ők is aldebrőiek, és megérdemlik, hogy száraz lábbal tudjanak kijönni. A kukás autó nem megy be, úgy kell Nekik kivinni a kukát a kereszteződésbe. Kérem, hogy ezt fontolják meg a képviselők, és amennyiben, ha egyetértenek megszavazzák, amennyiben nem, akkor nem. Kérek észrevételt, javaslatot.

Macz Péter: Ez önköltséges?

Wingendorf János: Igen, ez az.

Tarnóczy Erika: A Rózsa út végén élők nagyon örülnek. Rózsika néni vetette fel ezt dolgot, és Én már pedzegettem, hogy valami ilyesmi megvalósul, és nagyon örülnek. Azt mondták, hogy az a rész ott mindig el volt hanyagolva. Meg kikövevezve, meg közúzalékkal volt lerakva, amit mindig kiszedtek, és ők is megérdemlik, hogy legyen ott egy normális forduló.

Wingendorf János: Akkor először a nagyobb összeget. Aki egyetért a Vasút út leaszfaltozásával, az kézfelnyújtással szavazzon most. Köszönöm.

A javaslatokat a képviselő- testület egyhangúan – 5 igen szavazattal – elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
47/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete megbízza a Horuczi 97 Kft-t – 3334 Szajla, Kertész út 25. – a Vasút út leaszfaltozásával.

A vállalási ár: 17 528 107 forint.

Meghatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Wingendorf János: Jó, aki egyetért a Rózsa úti fordulóval, hogy 3,7 millióért elkészítsük, az kézfelnyújtással szavazzon, most.

A javaslatot a képviselő- testület 4 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
48/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete megbízza a Horuczi 97 Kft-t – 3334 Szajla, Kertész út 25. – a Rózsa út végén lévő gépjárműforduló leaszfaltozásával.

A vállalási ár: bruttó 3 753 597 forint.

Meghatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Wingendorf János: Jó, mivel itt van a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, beszéljünk a Derelye Fesztiválról. Ezeket a vendégeket hívtuk meg, még ki lesz egészítve. A konyha is elvállalta, hogy főz, majd eldöntjük, hogy mennyi legyen. A fellépők, mert a Jutka javasolta a B. Tóth Lászlót, Ő sajnos nem ért rá, akkor Én a Dj Dominikot szerettem volna, de Ő sem ért rá, így maradt Dévényi Tibi bácsi. Hát reméljük, hogy jó hangulatot csinál. Jó, és akkor a többiek: Hevesi Tamást a Nagytályai polgármester javasolta., hát nagyjából ezek lesznek, remélem, hogy mindenki kiveszi a részét a programból. Lesz Koccintás is, remélem, megint mi visszük el a pálmát, de már örökre meg kellene, hogy kapjuk, mert tavaly is neveztünk, de a pandémia miatt, ez nem valósulhatott meg.

Wingendorf János: A következő, a pót ágy. Lesznek rendezvények, lesz a Rerelye, a Gitárnapok, jönnek az egyetemisták. Selejteztünk ki ágyat, és most azokhoz az ágyakhoz, amiket pár éve szereztünk, új matracokat szereztünk be. Viszont a parókiára szeretnénk venni 6 db ilyen összecsukható ágyat, és ez 200 000 forint lenne összesen ez a 6 db ágy. 80x190 hosszú, amikor szét van nyitva és ezt a parókián tárolnánk, ott elférne. Egyet értetek e ezzel, nem egy olyan nagy összeg szerintem? Mindenki egyetért

A javaslatot a képviselő- testület 5 szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
49/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy vendégül látás céljára vásárol 6 db. összecsukható ágyat 200.000 forintért.

Wingendorf János: Van e esetleg valakinek valami?

Inklovicsné Sneider Judit: Nagyon sok embernek okoz még mindig problémát az úttest alatti vízátfolyás. Ugye Erzsébet írt levelet, nem néztem még meg. Gyalog többször is elsétáltam már arra, ott mindig áll a víz. Én most nem tudom, hogy áll arra a helyzet, de találni kell rá valami megoldást. Erre is áldozunk, mert ha benyújtják a kéreseményt és nem 5 kg krumpli, meg répa lesz benne, az többbe kerül.

Wingendorf János. Ha most jól emlékszem, és általában jól szoktam emlékezni, az Árpád úton, ezt az átfolyónál, amit említettél éppen, ott kikövezést meg is szavaztuk. Még Helgert Istvánt foglalkoztató cég nem adott rá árajánlatot, mert ők nagyon jól megcsinálták itt az Arany János utat, az Árpád utat már nem, és ott az átfolyónál egy méterre kellene lebetonozni, hogy a törmelék ne húzza be. És azért kell kikövezni már az utána való részt, mert ott elég mély, és nem lehet lemenni, még egy férfinak is veszélyes. Nem kellene a fűvet sem nyírni, meg lenne az ott oldva. Ami jött panasz, arra csak az a válaszom, hogy az önkormányzat nem fog fizetni kártérítést, sőt az önkormányzat betonozta le, hogy ne folyjon be a pincébe a víz. Na most hogyha a ház előtt vakond, egér ki fúrja és lemegy a víz, arról az önkormányzat nem tehet, amúgy is a közúté. Ha tudta, hogy vizesedik, akkor ne tegye le oda a sárgarépáját, de biztos, hogy nem a mi hibánk.

Inklovicsné Sneider Judit: És a Hangrádék házánál, ott meg lesz csináltatva?

Wingendorf János: A Hangrádék házánál azért áll a víz, mert ott van egy mélyedés. Onnan 3 vagy 4 évvel ezelőtt kiszedtettem a földet, amiben mindig megáll a víz. Kakukkéknak szoltam, hogy mindig tartsák rendben azt a részt, ami megy a holt Tarna felé. Ezelőtt egy másfél- két hónappal ezelőtt voltam ellenőrzésen, és kiadtam nekik, hogy a cserepet, ami Hegedűs Sanyi bácsiék házánál a tetőről leesett a tetőről, azt szedjék ki az árokból, illetve nézzék meg, ha mélyedés van. Állítólag van valami az út alatt, a páratlan oldaltól befele, egy pár méterre, egy vékony embernek be kellene mászni és megnézni, hogy mi van ott. Mert azt mondják, hogy leesett valami betondarab, és azért áll meg ott a víz

A pályázatban, amit nem nyertünk meg, a kondiparknál, megszavaztuk pluszban a hasizom, meg evezőpadot, és a kérdés, hogy azt kérjük-e, vagy akkor álljunk el tőle.

Macz Péter: Kérjük.

Wingendorf János: Jó, mindenki egyetért vele?

Tarnóczy Erika: Mármost, hogy kérjük. Ez az önrész?

Wingendorf János: Nem nyertük meg a kondi parkot, de ezt a kettőt amúgy is pluszba kértük, ezt egyébként is ide tettük volna. Akkor szólunk, hogy azt kérjük.

Wingendorf János: Mindenki egyetért? Aki egyetért az kézfelnújtással szavazzon, most.

A javaslatot a képviselő- testület 5 szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
50/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Vörösmarty úti parkba felnőtt kondicionáló eszközöket – hasizom erősítő eszközt és evezőpadot – vásárol.

Inklovicsné Sneider Judit: Mi a helyzet a kerékpárúttal?

Wingendorf János: Kerékpárút: hát azt nem tudom megmondani neked, 57-ig az június végéig meg kell, hogy legyen. A 77-ig december 31-ig. A másikat nem nyertük meg, parkoló pályára kerültünk. Reméljük, hogy jövőre is lesz, és akkor folytatjuk tovább, de a 114-től a temetőig majd az önkormányzat dolgozói saját erőből. Egy ilyen szélesebb járdát teszünk majd . Van valami most zárkörű tárgyalásra?

Gulyás Imre: Nincs most.

Wingendorf János: Valakinek még valami hozzászólás?

Macz Péter: Második kör még lehet? 77-ig megy el? A harmadik szakasz a 77-114-ig?

Wingendorf János: Azt nem nyertük meg egyelőre. 57-ig csúszott sajnos a kivitelezés, ezt már tavaly decemberben el kellett volna készíteni. A pandémia miatt, a vállalkozó arra hivatkozott, hogy ez volt beteg, az volt beteg, hosszabbítást kapott, és most június 30, és akkor 77-ig december vége. Reméljük, hogy egybe akkor most meg fogja csinálni.

Becse Éva: Ha már pályázatokról van szó: megkérdezhetem, hogy ugyan a konyhával kapcsolatos felújítás, korszerűsítés esetlegesen?

Wingendorf János: Még nem szóltak semmit, nem hiszem, hogy lesz belőle valami, de minden évben meg fogjuk próbálni. Az a baj, hogyha nincs gazdája, mint ahogy eddig nem volt, így meglátszik, hogy most, amikor átvettük, milyen dolgokat kell elvégeznünk. A raktárépületek összeomlanak, tehát azt úgy néz ki, hogy újra kell, tehát azt el kell bontani, és észszerűbb az egészet újra. Az iskolában a kazánházban a padláson össze-visszásságok, ha a katasztrófavédelem kijönne, akkor azt hiszem, hogy büntetések lennének. A kazánházban a dobogótól kezdve, a nem tudom mik vannak, vasanyagok, papírhulladék, minden van. Azt is, ha lesz a dolgozóknak ideje, akkor majd azt is elszállítjuk, de rengeteg munka van. 4 hektár szőlő, most is délelőtt kint voltam, karóztunk, drótot visszatettünk a helyére, tehát van munka folyamatosan. Most holnap megyek Füzesabonyba, és megveszünk a barackos mellett egy területet Tarnóczi Feritől. Az is tiszta dzsumbuj, azt is ki kell takarítanunk. Egyre kevesebb az ember, Anca most műtétre megy.

Inklovicsné Sneider Judit: Akkor most miért szaporítjuk a dolgokat. Miért veszünk még területet?

Wingendorf János: A „van”-tól nem kell félni. Na most itt voltak a pályázatok: pályázati pénzből telepítettünk szőlőt, telepítettünk barackost, megvan az út. Nem pályázunk, akkor nincs szőlő, nincs barackos, nincs út. Ezt később el tudjuk adni jó áron, mert ezt biztos meg fogják venni. Ezért a 4 hektárt, akkor is 5 forintért szerintem megérte megvenni.

Wingendorf János: Ez egy hosszabb folyamat lesz, a nyáron még biztos nem indul.

Inklovicsné Sneider Judit: Akkor az is elképzelhető, hogy tanév közben?

Wingendorf János: Igen, valószínűleg.

Inklovicsné Sneider Judit: És azt lehet tudni, hogy mi van benne? Energetikai korszerűsítés, de ez mit takar konkrétan?

Wingendorf János: Benne van a pályázatban napelem, külső szigetelés, ablakok, nyílászárók cseréje, villamos energetikai hálózat cseréje.

Wingendorf János: Van egy LEADER pályázati lehetőség, melynek keretében a Horgásztanyára vásárolhatnánk eszközöket, cserélnénk elhasznált bútort. Az igényelt támogatás 4 millió forint, mellhez 363.592 Ft önrészt kell hozzátennünk. Javasolom, hogy pályázzunk.

A javaslatot a képviselő- testület 5 szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testület
51/2022.(V.17.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete az dönt arról, hogy pályázatot nyújt be a 2/3-ad részben tulajdonában álló Aldebrő Horgásztanya eszközeinek pótlására és újak beszerzésére az alábbiak szerint:

Projekt azonosítója: VP6-19-2-1-86-7-21.

Felhívás címe: Helyi fejlesztések támogatása

Projekt címe: Rendezvénytér fejlesztése Aldebrőn

Projekt összköltsége:	4 363 592 Ft
Igényelt támogatás:	4 000 000 Ft
Elszámolható összes költség:	4 363 592 Ft
Önerő:	363 592 Ft

A pályázat megvalósításának helyszíne: Aldebrő 053/8/A hrsz.

Az önkormányzat az önerőt a költségvetésében biztosítja.

Felhatalmazza az önkormányzat a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Wingendorf János polgármester

Határidő: A pályázati kiírásban foglaltak szerint

Wingendorf János: Egyéb kérdés? Amennyiben nincs, nagyon szépen megköszönöm a részvételt Becse Évának is, Juhász Józsefnének is, a képviselőknek is, jegyző úrnak is, Irénkének is. Az ülést bezárom.


Wingendorf János
polgármester

k. m. f.


Aldebrő Községi Önkormányzata
1.


Gulyás Imre
jegyző